

Центр профориентации метрополитена посетили ученики школы №880

18.05.2017

Ученики школы №880 посетили Центр профориентации Московского метрополитена. Ребятам рассказали о том, как функционирует столичная подземка, а также показали работу его сотрудников.

«Ребята попали в уникальный мир московской «подземки», только в «макетный». Но он точь-в-точь, как настоящий! Здесь каждый попробовал себя в роли машиниста метро, своими глазами увидел, как происходит процесс мойки вагонов и тоннелей, попробовал свои силы на интерактивных тренажерах», - рассказала газете «На Варшавке. Чертаново Центральное» сотрудница пресс-службы школы №880 Наталья Доновская.

Ученикам 3 «Б» класса показали фильм, рассказывающий историю метро и его устройство.

«Дети набрались смелости сесть за пульт машиниста и отправиться «в путь» на электропоезде уже не в качестве пассажира, удачно лавируя по заданным координатам», - добавила Наталья Доновская.

Фото предоставлены пресс-службой школы

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

[РЕБЯТАМ ИЗ ШКОЛЫ №880 РАССКАЗАЛИ О ПРЕСТОЗУХЕ И ТАРБОЗАВРЕ](#)

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/5977592.html>

[Управа района Чертаново Центральное](#)